



潘晓辉赴衢州国颐芳草度假酒店开展“大走访大调研大服务大解题”活动 主动靠前服务 强化要素保障 全力以赴推动重大项目建设提速提效

本报讯(记者 梁依迈)3月15日上午,市人大常委会副主任、县委书记潘晓辉来到衢州国颐芳草度假酒店,开展“大走访大调研大服务大解题”活动,认真倾听诉求、解决实际问题,进一步推动重大项目建设提速提效,为助力文旅产业高质量发展蓄势赋能。

潘晓辉来到衢州国颐芳草度假酒店项目现场,实地察看建设进度,听取规划设计、工程建设、管理运营等情况介绍。在随后召开的座谈会上,项目负责人汇报了企业未来发展规划以及需要协调解决的问题。

潘晓辉对项目建设进度表示充分肯定,就企业提出的网络通讯、人才招聘、营销宣传、水电气供应方面存在的问题进行

现场交办。他要求参会单位切实扛起责任、扑下身子、深入企业,梳理任务清单,明确时间节点,奔着问题来、解决困难去,实实在在帮助企业纾困解难,推动企业实现更大发展。

潘晓辉强调,要统一思想抓项目,充分认识衢州国颐芳草度假酒店项目是共同富裕所向、发展所需、民生所盼的引流项目,进一步明确时间节点,倒排工期、挂图作战,科学有序推进项目建设;优化服务强保障,坚持问题导向,做实资金、用地、用能等要素支撑,落细落实助企惠企各项政策,全力解决项目推进过程中存在的堵点、难点问题;加强沟通提效能,围绕项目尽快建成、达产达效目标,强化协同推进、统筹联动,形成一切围着项目干、一切盯着项目干的

良好局面,为企业持续健康发展提供有力支持。

陈水清参加活动。

新闻链接:衢州国颐芳草度假酒店座落于东案乡海拔999米的颐山山顶,周围群山绵延、竹林覆盖,风景优美,住在酒店房间即可推窗揽云海,伸手摘星辰,是华东地区稀有的高海拔酒店。酒店总建筑面积25000平方米,总投资约5亿元,建造客房222间,拥有近1000平方米的宴会空间,配备中西餐厅、健身房、儿童乐园、悬崖泳池及高山农场,部分房间还提供专业观星设备,是集温泉、餐饮、住宿、娱乐、商务于一体的一站式度假中心。酒店预计于4月1日开启试营业,5月1日起正式营业。

化解涉企纠纷 推进重点项目

本报讯(记者 葛锦熙 通讯员 樊杜京)“民警经常到我们企业和工地走访,及时解决项目推进过程中碰到的问题,极大保障了项目有序推进。”近日,看着挖掘机在工地上忙碌作业,压在象湖香柚湾项目负责人心中的一块大石头终于落了地。

项目的顺利推进离不开警企之间的紧密联系。今年,县公安局招贤派出所积极落实“一企一警”联系对接工作,本着护航辖区重点项目,聚焦企业发展、项目推进中的痛点难点,创新建设“防范化解重大项目风险”机制。35名民警、辅警成为了辖区企业、工地的“常客”,对辖区重大工程项目的施工范围、社情民意、矛盾纠纷等问题细致梳理,通过“亲清助企工作站”,贯通派出所和乡镇“基层治理四平台”数据流,实现涉企纠纷及时上报、实时分流、一键发起、协同联动,确保一体化、规范化、闭环式解决涉企矛盾纠纷,构建出了全网覆盖,群治参与的“大平安”联防网,当好企业发展“护航员”。截至目前,共检查护航企业项目110余次,排查涉及重大工程项目的各类纠纷信息63条,建档备案21条。

县公安局招贤派出所负责人表示,下一步,将继续推进防范化解重大项目风险机制建设工作,由派出所牵头,乡镇、司法所等多部门联合参与,确保每一起矛盾纠纷都能得到公正高效的处置,进一步提升企业对公安工作的满意度。

打造营商环境 最优县
全省一流 全市前列

我县两人 入选“浙江工匠”

本报讯(通讯员 程霞 记者 罗曼琳)近日,浙江省人力资源和社会保障厅、浙江省总工会、共青团浙江省委公布了《2023年“浙江工匠”培养项目人员名单》,来自我县企业的两人入选其中。

祝伟生是浙江先导精密机械有限公司的技术科长,从事精密制造工作14年,取得数控车工技师、数控铣工技师等证书,多次参与企业重大技术革新攻关项目并积极参加省市级各技能大赛,同时获得国家授权发明专利8项、实用新型16项、软著1项,发表论文1篇。

史君齐是浙江哲丰新材料有限公司总工程师,具有二级造纸技师职称。在从事造纸工作的23年中,他先后实施获专利6项,率领团队研发出10多个新产品,先后获得了“第六届浙江省优秀职工称号”、“常山县拔尖人才称号”、“浙江省优秀百千万高技能领军人才”等荣誉称号,2019年列入衢州市“新115人才工程”第二层培养人才。

何家乡凰冈茶园迎来春茶开采 又到春茶飘香时



主,产品因质量优而深受消费者喜爱。来到茶山脚下,王长法指着一片茶林告诉记者,这片茶林是特殊的“群体种”,生产制成的茶叶却是凰冈茶园的金字招牌。“里面原本自然生长着多个品种的茶树,在常年的相互影响下,成就了特有口感的红茶。”王长发说,他售卖的茶叶虽然有的高达每公斤4000元,但因其独特的口感和优良的品质,独具市场优势。

受倒春寒的影响,今年凰冈茶园的春茶开采时间比往年推迟了一些,但是丝毫没有影响茶园的效益。“由于去年雨水充足,今年茶叶长势不错,预计可以采收2.5万公斤茶叶、制成5000公斤干茶。”王长发说,为了进一步优化茶叶品质,2021年他在多方考察下种下乌牛白品种,今年茶叶正式进入了丰产期,现阶段已经陆续接到来自安吉、上海等地的500余公斤订单。

良好的口碑背后是王长发和600余名

村民的努力。凰冈茶园每年需要1万余人次的用工。不仅仅是在采茶期,茶园管理也需要大量的人工。与许多茶园不同的是,凰冈茶园每一条田垄间都铺上了厚厚的茅杆。王长发介绍,覆盖茅杆不仅可以防水防滑还能保肥保湿,土壤也不易板结。但茅杆的铺设是茶园管理中最耗费人工的环节,除了人工砍伐铺设还需要定期进行茅杆更换。“茶园需要大量人手,每年发放的务工费就高达100余万元。”王长发说,采茶的工资也在每公斤10到160元不等,这几天产出的茶叶高达每公斤3600元,因此这段时间是茶园最热闹的时候。

“黄冈村的茶叶已经有了一定名气,这260亩茶山已经是是何家乡茶文化的重要组成部分。”王长发说,现在除了扩大招工惠及百姓外,他还计划结合我县的双柚产业研制更多新产品,助力茶文化更上一层楼。

共同富裕 美好可期

人勤春来早 春耕育苗忙

3月15日,球川镇三溪村共富蔬菜产业园的蔬菜大棚内,农民正抢抓农时,提前育蔬菜秧苗备春耕,为农业丰产增收打基础。据了解,该产业园每年种植蔬菜近150万公斤,带动村集体经济收入突破百万元,同时还引导周边6个村庄“抱团”参与共富蔬菜种植,各村均实现村集体收入增加60多万元,带动农户增收共计120多万元。

衢州市新闻传媒中心记者 单一迪
通讯员 詹祺丽 摄

